РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва

сессия

22 апреля 2015г.

О результатах деятельности главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города) и деятельности администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2014 год

Заслушав и обсудив отчет главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города) Плотникова П.В. о результатах его деятельности и деятельности администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2014 год, Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

Отчет главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города) Плотникова П.В. о результатах его деятельности и деятельности администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2014 год принять к сведению.

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

А.Принцев